
Zdravím vás všetkých, ku komu sa dostali tieto veľmi dôležité a závažné informácie…

                  Dovoľujem si vás/ťa osloviť s týmto, naozaj veľmi dôležitým a vážnym celosvetovým projektom, ktorý sa 
(úplne seriózne - bez preháňania) týka takmer všetkých ľudí na celej našej planéte (podrobnosti sú uvedené nižšie), do 
ktorého sa môžete/môžeš v prípade záujmu zapojiť aj vy/ty. Dopredu upozorňujem, že nepatrím k žiadnej organizácii, 
ani sa nezaraďujem k žiadnej skupine ľudí a tieto kroky som sa rozhodol podniknúť a podeliť sa (nielen) s vami/tebou, 
na základe mojej vlastnej slobodnej vôle, môjho vlastného slobodného rozhodnutia, vedomia, svedomia, mojich 
celoživotných skúseností a zozbieraných informácií. Budem veľmi rád, ak si nájdete/nájdeš chvíľu vášho/tvojho 
vzácneho času, na prečítanie si týchto základných informácií. Ospravedľňujem sa, ak sú tieto informácie pre vás/teba 
zdĺhavé, či vyčerpávajúce, snažil som sa všetko čo najstručnejšie zhrnúť do nasledujúcich riadkov - čítanie by vám/ti 
mohlo zabrať cca 10 min. vášho/tvojho vzácneho času. Uvedomujem si, že v dnešnej dobe sme obklopení obrovským 
množstvom informácií, čo je na jednej strane dobre, no na strane druhej to môže byť súčastne kontraproduktívne. Na 
úvod vás/ťa ešte poprosím, ak by ste/si o zapojenie sa do tohoto projektu z akéhokoľvek dôvodu nemali/nemal 
záujem, dajte/daj mi, prosím, aspoň vedieť, aby som mal istotu, že sa k vám/tebe tieto informácie dostali a že 
táto moja správa neskončila u vás/teba napr. v spame apod.. Ďakujem za pochopenie. Bez zbytočne dlhého úvodu a 
ďalšieho zdržovania sa teda pokúsim prejsť čo najstručnejšie a najjasnejšie rovno k veci:

Najneskôr v siedmom mesiaci tohto roka, budem môj verejný list, na ktorom intenzívne pracujem už niekoľko 
mesiacov a ktorý sa bude celosvetovo zverejňovať vo viacerých jazykoch (slovensky, česky, anglicky, nemecky, 
španielsky, francúzsky, portugalsky/brazílsky, maďarsky, poľsky, chorvátsky, čínsky, japonsky, arabsky…) posielať 
rôznym svetovým tzv. „najvyšším inštitúciám, osobám a vládnym, medzivládnym a mimovládnym organizáciám“ - 
resp. tzv. „korporáciám“, ako sú napr. tzv. „Medzinárodný súdny dvor“ so sídlom v Haagu, tzv. „Európsky súd pre 
ľudské práva“ sídliaci v Štrasburgu, najvyššiemu predstaviteľovi tzv. „Rímsko-katolíckej cirkvi“ so sídlom vo Vatikáne 
- „pápežovi“, tzv. „Najvyššiemu súdu v USA, OSN, WHO, WEF, Interpolu, Europolu“ a mnohým (desiatkam) ďalším 
tzv. „organizáciám a inštitúciám“, sídliacich po celom svete.

Tento môj vyššie uvedený predmetný list obsahuje veľmi dôležité a závažné informácie, týkajúce sa skutočne každého 
z nás (áno - aj vás/teba) a je v prvom rade (keďže ho píšem hlavne sám za seba - v mojom mene a svojimi slovami) 
mojím „medzinárodným zajavením, oznamom a čestným vyhlásením“ a tak trochu (čiastočne) aj žiadosťou v jednom a 
týmto úkonom sa oficiálne a verejne prehlasujem za „živého človeka z ducha, mäsa, krvi a kostí, živého muža 
žijúceho na zemi - podľa prirodzeného práva zeme, slobodnú suverénnu autonómnu živú ľudskú bytosť (s 
diplomatickou imunitou)“, čím sa zároveň stávam „jediným správcom a majiteľom všetkého svôjho majetku a 
právoplatným dedičom a beneficientom svojho „TRUSTU“ (t.j. podieľ na „národnom bohatstve“)“ a to s 
oficiálnou platnosťou od dátumu odoslania tohoto môjho vyššie uvedeného predmetného listu. Zrejme sa pýtate/pýtaš, 
čo to všetko znamená, aký to má vlastne význam a ako sa to týka aj vás/teba, či ďalších ľudí…? Verím, že odpovede na 
tieto, ako aj ďalšie otázky určite nájdete/nájdeš v mojom - zanedlho zverejnenom liste, no napriek tomu sa toto 
pokúsim čo najstručnejšie (aspoň čiastočne - načrtnutím tejto témy) pre prehľad vysvetliť. O týchto informáciách v 
celosvetovom merítku zatiaľ ešte nevie mnoho ľudí, keďže sa o nich verejne nehovorí - resp. sa pred verejnosťou 
(logicky) zámerne taja, ale každý človek, skutočne hľadajúci pravdu, sa k nim vie dostať a aj toto je jedna z foriem, ako 
sa - aj vďaka vašej/tvojej prípadnej spolupráci o týchto informáciach môže dozvedieť pomerne veľké množstvo ľudí po 
celom svete - napr. prostredníctvom zverejnenia na webových stránkach, či skupinách na sociálnych sieťach s 
väčším počtom členov, ktoré majú väčší dosah, či systémom „reťazovej reakcie“ - jeden človek pošle inému/
iným, ten/tí zase ďalšiemu/ďalším apod. - každý podľa svojich možností. Následne už bude čisto na vlastnom 
uvážení a rozhodnutí každého jednotlivca, či si bude ďalej o tom zisťovať, overovať a podrobnejšie študovať ďalšie 
informácie a zdroje s nimi súvisiace a hlavne, ako s týmito novými (pre niekoho možno tažko prijateľnými a 
„stráviteľnými“) informáciami naloží. Niekto môže nad tým všetkým jednoducho mávnuť rukou a bez overenia si 
faktov, môže označiť tieto informácie za tzv. „konšpirácie a dezinformácie“, pretože to je to najjednoduchšie a 
najpohodlnejšie (čo dokáže každý), no keďže sa jedná o veľmi závažné informácie, takýto postup nikomu 
neodporúčam - ale to je samozrejme na každého slobodnej vôli, ako sa k tomu postaví a čo mu najviac vyhovuje… 
Nechcem veľmi v tomto úvode zachádzať do detailov, ono je to predsalen „trochu“ na dlhšie, dostať sa do základov 
tejto problematiky, ale pokúsim sa v nasledujúcich riadkoch aspoň okrajovo - naozaj veľmi stručne načrtnúť/
priblíziť podrobnosti tejto záležitosti:

Keďže takmer všetky tzv. „štáty, kráľovstvá a vojvodstvá“ po celom svete sú v skutočnosti „korporácie“ 
s vlastným tzv. „D.U.N.S. číslom“ (čo je obdoba napr. SK, alebo CZ „IČ-a“), zapísané v medzinárodnom 
obchodnom registri firiem, riadiace sa tzv. „Jednotným obchodným zakoníkom (UCC)“ a žiadna „korporácia“ z 
tzv. „právneho hľadiska“ nemôže uzatvoriť zmluvu so živým človekom - slobodnou živou ľudskou bytosťou v 
pravom slova zmysle, ktorou z podstaty „veci“ sme, tak si každého z nás, v momente (resp. krátko potom), ako sa 



narodíme, tento otrocký systém zaregistruje a „označkuje“, ako jeho majetok, ktorý má určitú hodnotu, ktorá 
časom narastá a s ktorou sa obchoduje na tzv. „svetovej burze“, prostredníctvom nám prideleného dokumentu - tzv. 
„rodného listu“ a v ňom uvedeného jedinečného tzv. „rodného čísla“ (ktorý/ktoré bol/o údajným tzv. „štátom“ 
vytvorený/vytvorené na základe tzv. „Záznamu o narodení (Hlásení o narodení dieťaťa“ - dokumentu vydaného 
pôrodnicou). Tento tzv. „rodný list“ je „dlhopis a skladový doklad o dodanom „tovare““, potvrdzujúci, že 
„OSOBA“ je registrovaná ako „cenný papier“, je to „doklad o vlatníctve“. Krstné meno a priezvisko je 
zaregistrované ako obchodné meno a „dlhopis“ je predaný „Svetovej obchodnej banke (BIS)“, vytvorenej v roku 
1931 Vatikánom. Vaša hodnota pre spoločnosť sa vypočítava pomocou poistne matematických tabuliek. Tento váš 
„dlhopis“ tzv. „ ministerstvo financií“ používa ako ručenie za „cenné papiere štátnej pokladne“, ako sú „štátne 
dlhopisy, zmenky“. Ľudia sú speňažení - sú ľudský kapitál. Týmto sa každý z nás, automaticky (bez toho, že by sa 
niekto nás, prípadne našich rodičov pýtal, či s tým dobrovoľne súhlasíme/súhlasia), rozhodnutím a z donútenia iných - 
na základe nevedomosti našich rodičov (tiež otrokov, ktorí si takisto ani neuvedomujú/neuvedomovali, že nimi sú/boli) 
- tzv. „zákonných zástupcov“ a hlavne systému, ktorý ich k takému konaniu nasilu donútil, prostredníctvom tzv. 
„zákonných povinností“, pod hrozbou pokuty/trestu, stal otrokom, majetkom (napr.) tzv. „štátu“ (v skutočnosti 
„korporácie“) - „subjektom“ - za celý náš život nikdy nekončiacich povinností, „dlžníkom, dodaným tovarom, 
akciou, číslom, občanom“, neživou fiktívnou (mŕtvou) „osobou“, označenou veľkými písmenami, pretože tak sa 
označujú „korporácie“ a otroci. K našemu menu nám automaticky navyše pridelia tzv. „priezvisko“ otca, alebo matky a 
týmto všetkým sa staneme tzv. „slamákom“ (z anglického jazyka „strawman“ - jedná sa o tzv. „právny termín“), 
komoditou, vecou, daňovým subjektom atď., skrátka všetkým možným, len nie slobodnou živou ľudskou bytosťou - 
človekom, ktorou/ktorým z podstaty „veci“ sme. Týmto sme sa stali tzv. „fyzickou Osobou (Personou - maskou)“, 
s ktorou už „korporácia“, vydávajúca sa za tzv. „štát“, môže „obchodovať“. Táto vymyslená fiktívna „OSOBA“, 
zastupuje nás samotných - teba/mňa, ako reálneho živého človeka, ktorý, pokiaľ sa do 7 rokov svojho života 
nepreukáže tomuto korporátnemu otrockému systému, že je nažive, sa podľa tzv. „práva admirálnej jurisdikcie“, 
stáva pre tento systém z tzv. „právneho hľadiska“ automaticky strateným (nezvestným) - teda mŕtvym na mori a 
daná „OSOBA“, ktorá je tzv. „právnou fikciou“, sa stáva majetkom napr. údajného tzv. „štátu“, so všetkým jej 
„osobným majetkom“, jej deťmi a všetkým ostatným, čoho je takáto daná „OSOBA“ zdanlivým majiteľom, alebo tzv. 
„vlastníkom“ (resp. si len myslí, že je to tak), no v skutočnosti úplne všetko, vrátane jej detí, registruje ako „dar“ tejto 
danej „korporácii“. Aby sme sa z tohoto otroctva, kde nelegálne fungujú tzv. „súdy, polícia, vojenská armáda, 
prokuratúra, notári, advokáti,“ atď. vymanili, je potrebné podniknúť určité kroky. Možností, ako na to, je viac. Ja som 
si zvolil svoju vlastnú cestu + som (čiastočne) okopíroval cestu a (z môjho pohľadu najrozumnejšie) kroky iných a o 
tieto kroky sa s vami/tebou (krok po kroku :)) už čoskoro - prostredníctvom mojich nižšie uvedených webových 
stránok a kontaktov rád podelím.

Tento projekt som nazval symbolicky „vabanque“ (vabank), pretože som stavil všetko na (obrazne povedané) „jednu 
kartu“ a som toho názoru, že tým veľa (prakticky všetko) riskujem, kedže tento otrocký systém sa bráni, ako sa hovorí, 
zubami nechtami a je schopný použiť akékoľvek špinavé praktiky, aby sa zbavil pre neho nepohodlných ľudí (ako je 
nám známe z histórie, aj zo súčastnosti). Buď mi/nám tento otrocký systém dá (časom) definitívne pokoj, alebo sa ma/
nás pokúsi zbaviť úplne. Pretože systém nepotrebuje vzpurných (samozmýšľajúcich - na systéme nezávislých) ľudí, ale 
naopak - potrebuje poslušných otrokov, ktorý budú bez protestovania plniť to, čo sa po nich vyžaduje, otrokov, ktorí sú 
na ňom závislí, najideálnejšie takých, ktorí ho dokonca budú brániť celou svojou bytosťou, v presvedčení, že systém je 
dobrý a že je to vlastne to najlepšie, čo sa im mohlo v ich živote stať - veď systém je tu (akože) „pre dobro ľudí“ (ako 
by to predsa vôbec mohlo byť inak…), nie pre vyššie záujmy iných - tých, ktorý ho udržujú (nelegálne) v chode. Takže 
táto, ako aj akákoľvek iná cesta, nieje úplne pre každého. Ja som sa rozhodol sa už neschovávať, neutekať a povedať 
tomuto systému jasné NIE - vyjadriť svôj nesúhlas a jasne a dôrazne, zrozumiteľným spôsobom povedať STOP - už 
stačilo, už bolo toho viac, než dosť a že s takýmto konaním zo strany tohoto systému NESÚHLASÍM, ODMIETAM 
A ZAKAZUJEM MU TO. Z tohoto dôvodu, aby som zminimalizoval riziko ublíženia mne a/alebo mojim najbližším 
zo strany tohoto neslobodného otrockého mafiánskeho protiľudského systému, v ktorom všetci (žiaľ) žijeme, bude 
úplne všetko transparentne celosvetovo zverejnené, počnúc listom samotným, cez moje tzv. „osobné údaje“ - resp. 
moju tzv. „právnu fikciu“, ktorej som ja majiteľom, až po všetku - kompletnú emailovú komunikáciu, s mnou 
oslovenými tzv. „advokátmi, zapísanými súdnymi znalcami v obore klinickej i neklinickej psychológie a/alebo 
psychiatrie“ apod.., skrátka všetkého, čo som uznal za vhodné, v súvislosti s týmto mojim konaním, ako dôkaz 
zverejniť. Je viac než vhodné a je na mieste, aby sa nielen ku mne, ale aj k ostatným, ktorí už vykonali podobné kroky, 
pridalo čo najväčšie množstvo ľudí po celom svete, ktorí sú podobného/rovnakého zmýšlania a názoru. Veď silu tomuto 
systému dávame my sami a nikto iný, ako len my sami, to nemôže zmeniť. Sme to my - obyčajní ľudia, ktorí môžeme a 
máme tu moc (len si to väčšina z nás neuvedomuje) spôsobiť reálnu zmenu k lepšiemu, keďže, ako sa hovorí - v 
jednote je sila. Mali by sme sa spájať a pomáhať si, pretože tento otrocký systém od nepamäti ľudí rozdeľuje, držiac sa 
známeho pravidla - „rozdeľuj a panuj“, keďže rozhádaným a rozdeleným ľuďom sa najlepšie vládne a týmto 



spôsobom sa ich dá oveľa jednoduchšie ovládať a psychologicky s nimi manipulovať - doslova ich hypnotizovať a 
udržovat v nevedomosti a klame.

Som toho názoru, že obrovská väčšina ľudí na tomto svete sa nachádza v stave hlbokej cielenej hypnózy, spôsobenej 
(nielen) prostredníctvom tzv. „mainstream médií, potravinárskeho a farmaceutického priemyslu, náboženstiev,  tzv. 
„smart technológií, geopolitiky“ (pamätajte - že všetci tzv. „politici“ sú v skutočnosti herci, hrajúci každý svoju 
pridelenú rolu - nikto sa v skutočnosti s nikým neháda a nikto proti nikomu reálne nebojuje - nieje to nič iné, ako len 
„divadlo“, aj keď je do tejto špinavej hry zapojené obrovské množstvo ľudí, ktorí - keďže sú naivní a hlúpi, často (vo 
vojne) zomierajú za nejakú ideológiu a záujmy iných, ktorí nikdy nikde sami bojovať neboli a ani nepôjdu…) a ďalších 
„vychytáviek“, ktorými sme obklopení v každodennej realite našeho života. Všetko, čo zažívame, je výsledok dlho 
dopredu pripraveného scénára, ktorý vedie k tzv. „Veľkému resetu“ a tzv. „Novému svetovému poriadku (NWO)“, 
čo si môže ktokoľvek, kto má naozaj úprimný záujem dozvedieť sa pravdu, overiť (nielen) na základe BÝVALÝCH 
tzv. „konšpirácií a dezinformácií“, ktoré sa postupne, pomaly, ale isto, stávajú a mnoho z nich sa už aj stali realitou - 
faktami a skutočnosťou. Toľko (naozaj veľmi stručne) k úvodu, snáď je to, aspoň pre určitých ľudí, ako tak 
zrozumiteľne vysvetlené.

Táto moja práca ma doteraz stála a ešte bude stáť nemalé úsilie, množstvo času a financií, ktorými bežný, tzv. 
„zamestnaný“ človek, ktorý živý svoju rodinu a má svoje každodenné starosti, nedisponuje. Niesom nikým dotovaný a 
aj z toho dôvodu, pokiaľ vás moja práca zaujme a uznáte to za vhodné, uvítam, samozrejme 
v rámci vašich možností, akúkoľvek podporu z vašej strany - či už to bude:

- 1., (po prvé):
hlavne formou zdieľania ďalším ľuďom, ktorí by sa o týchto informáciách a možnostiach - spôsobe, ako výsť zo 
systému mali dozvedieť (čo by sa podľa môjho skromného názoru mali dozvedieť všetci ľudia na Zemi a následne už 
je čisto na ich vlastnom rozhodnutí, ako ďalej s takýmito informáciami naložia…) - takáto pomoc vás, okrem vašeho 
„osobného“ voľného času nestojí prakticky (takmer) nič

- 2., (po druhé):
formou finančnej podpory, nech už sa jedná o akúkoľvek čiastku, ktorú môžete (dokiaľ to je ešte možné) poslať na môj 
blockchainový účet, ktorý bude v blízkej dobe vytvorený

- 3., (po tretie):
skontaktovaním sa so mnou, prostredníctvom e-mailu: „sellei@protonmail.com“, alebo sociálnej siete „Telegram“, 
kde ma nájdete pod názvom „vabanque“ - napr. v rámci poskytnutia/doplnenia ďalších zaujímavých informácií, 
ktorými možno zatiaľ ešte nedisponujem a ktoré by som mohol tiež zverejniť, či v rámci nejakej inej formy vzájomnej 
spolupráce apod.. V súvislosti s týmto projektom sa zakladá tiež webová stránka „vabanque.info“, kde bude môj 
vyššie uvedený predmetný list zverejnený a kde sa budete/budeš môcť v krátkej dobe dozvedieť ďalšie zaujímavé 
informácie, súvisiace nielen s týmto, ale aj s ďalším projektom - budovania sebestačnej komunity v južnej 
(latinskej) Amerike…

- najideálnejšia je kombinácia všetkých troch vyššie uvedených možností :).

Úprimne prajem všetkým, ktorí (zatiaľ) ešte stále spia, prebudenie do reality…

S pozdravom róbert (z rodu šelleiových) - slobodná živá ľudská bytosť


